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Vážení a milí Hrádečtí,
poslední dobou se mi zdá, že 

kdo si nestěžuje snad na úpl-
ně všechno, jako by ani nebyl. 
Vzpomněla jsem si na léta, kdy 
jsem ještě učila, a na jednu akti-
vitu se žáky. Dostali za úkol za-
pamatovat si vše zelené ve třídě, 
pilně se rozhlíželi a vše ukládali 
do paměti. Pak jsem se zeptala, 

kolik věcí ve třídě je modrých. No, na to jste se nepta-
la??? Neptala, ale na tomto příkladu vidíme, že když se 
zaměříme pouze na jednu věc, které věnujeme pozor-
nost, nevnímáme ty ostatní. Zrovna tak se zaměřujeme 
v životě na to špatné, nebo na to, co se zrovna nedaří, ale 
zapomínáme sledovat a vnímat to dobré a hezké.

Pojďme tedy sledovat nejen zelenou, ale i ostatní bar-
vy spektra, vždyť život není jenom šedý a jednotvárný, je 
spousta krásných věcí, zážitků, vztahů, které nám mohou 
udělat radost. Vnímejme nadcházející jaro, prodlužující 
se dny, více světla a slunce. I když popravdě, v době, 
kdy píšu tento úvodník, je venku pěkný „mordor“, je 
zataženo, fouká vítr, prší. Město už netrpělivě očekává 
lepší počasí, abychom mohli pokračovat ve zvelebování 
prostředí ve městě a dokončit rozpracované či připravené 
projekty. Určitě se s Vámi rádi setkáme na jarních trzích 
a na dalších společných kulturních akcích. 

Marcela Sobotková, 
starostka města  Hrádek

Komise sociální,  bytová a pro životní prostředí se na svém jednání dne 20. února 2023 
zabývala demografickým vývojem a budoucí demografickou koncepcí v našem městě, ze-
jména s důrazem na vznikající možnosti budoucího bydlení ve městě. 

Z uvedeného grafu je patrné, že v posledních několika letech je klesající trend počtu oby-
vatel v našem městě. Podrobněji byl rozebrán rok 2022 z hlediska osob odstěhovaných a 
přistěhovalých v jednotlivých věkových kategoriích. 

Komise podpořila možnosti nového bydlení zejména pro mladé rodiny či mladé páry 
plánující založení rodiny. Při plánování  nových možností bydlení  v našem městě doporu-
čuje komise orientaci tímto směrem. Mohl by se tímto smazat klesající trend vývoje počtu 
obyvatel, základní i mateřská škola by byla naplněna novými dětmi, rodiny by se zapojova-
ly do společenského a kulturního života v našem městě, došlo by k celkového pozitivnímu 
rozvoji města z tohoto hlediska. 

Denisa Kaslová, 
předsedkyně komise sociální, bytové a pro ŽP 

Dále: počet narozených v roce 2022 = celkem 23 osob  
            počet zemřelých v roce 2022 = celkem 29 osob 

Pro rozšíření služeb na 
odpočinkovém místě na 
cyklostezce bude vybudo-
vána solární multifunkční 
dobíjecí stanice pro elek-
trokola TIP SPOT. Stanice 
včetně servisního místa, 
osvětlení a kamery dále 
obsahuje 4x zásuvku na 
230 V, 1x kompresor, 4x 
stojan na kola, 8x USB, 
4x držák telefonu, 4x au-
tozásuvka 12 V.

Zvyšuje se počet cyk-
listů, kteří mají elektrokola, a na stanovené trase se nena-
chází žádné zařízení pro dobíjení elektrokol. Stanice TIP 
SPOT zlepší komfort pro projíždějící cyklisty s elektro-
koly a zvýší se pro ně dojezdová vzdálenost. 

Místo se nachází na trase Rokycany - Hrádek - Dobřív 
- Strašice, která je hojně využívána a slouží jako vstupní 
brána do oblasti Brdy, bývalý vojenský prostor.

Andrea Valterová, referentka MěÚ Hrádek
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Slovo starostky

Na cyklostezce bude 
dobíjecí stanice

Komise podpořila možnosti nového bydlení
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Prvňáčci rozšířili řady čtenářů

Mateřskou školu navštívily pohádky

Hrádečtí školáci absolvovali výcvik na horách

Základní škola a Mateřská škola Hrádek, 
okres Rokycany, příspěvková organizace, 

Chylická 189, 338 42, IČO 75006120

Hrádecká knihovna získala několik nových čtenářů. Navští-
vili ji žáci 1.B, aby si ji společně s knihovnicí prohlédli. Bylo 
pro ně připraveno mnoho dětských knížek a časopisů, které 
žáci s větším i menším úspěchem zkoušeli číst. Určitě místní 
knihovnu v brzké době opět s radostí navštíví.

Martina Frantesová, 
učitelka ZŠ Hrádek

Měsíc únor byl ve školce měsícem pohádek. V každé třídě se děti 
ponořily do jiného pohádkového příběhu. Také nás navštívilo di-
vadlo Kolem, které nám představilo Pohádky z klobouku a diva-
dlo Nána s představením Cirkus.

Ve středu15. 2. jely děti z třídy Balón a Autíčko do Techmanie 
v Plzni, kde byl pro děti připravený školní program Barvy kolem 
nás a Já, ozobot.  Poté jsme se podívali do několika expozic a 
vyzkoušeli si v nich různé aktivity. Jako každý měsíc jsme neza-
pomněli zajít do knihovny, kde jsme si zapůjčili pohádkové knihy. 
Rodičům byly nabídnuty odpolední dílničky, kde měli možnost 
se svými dětmi tvořit výrobky na dané téma. Konec měsíce jsme 
završili karnevalem (na snímku), kde si společně všechny děti za-
tančily a na každé třídě měly připraveny úkoly, které mohly plnit. 
Za odměnu si děti domů odnesly drobné dárečky.

Koncem února se děti z vyšších ročníků základní školy zúčastnily 
lyžařského výcviku v Perninku. Na lyžařský výcvik se vydali i na-
prostí začátečníci lyžařů a snowboardistů. Již po dvou dnech učení 
a velkých pokroků se přidali ke zkušenějším lyžařům a snowboar-
distům na náročnější sjezdovky na Plešivci. Při odpoledních pro-
cházkách si děti prohlédly i přilehlé okolí. V Abertamech navštívily 
místní rašeliniště a v Horní Blatné přírodní chráněnou památku Vlčí 
jámy (na snímku). Zároveň měly možnost prohlédnout si Ledovou 
jámu, která se bude již brzy pro veřejnost uzavírat. I přes nepřízeň 
počasí si děti výcvik a pobyt v přírodě užily. 

Barbora Punčochářová, ZŠ Hrádek

Ředitelství Základní školy a Mateřské školy Hrádek, 
příspěvkové organizace vyhlašuje

 ZÁPIS DĚTÍ
 do 1. ročníku Základní školy Hrádek, příspěvkové organizace

pro školní rok 2023/2024
 

v pátek 14. dubna 2023 od 13,15 hod. – 17,00 hod.
a

v pátek 28. dubna 2023 od 13,15 hod. – 17,00 hod.
 

K zápisu půjdou děti narozené od 1. 9. 2016 do 31. 8. 2017
a dále děti, kterým byla v loňském roce odložena

povinná školní docházka o 1 rok.
 

Podle zákona č. 561/2004 S., o předškolním, základním, středním, 
vyšším odborném a jiném vzdělávání (Školský zákon), § 36 odst. 3, 

ve znění pozdějších předpisů, může zákonný zástupce přihlásit dítě 
k povinné školní docházce narozené v období:

 
a) od 1. 9. 2017 do 31. 12. 2017. Svou žádost zákonný zástupce 
doloží doporučujícím vyjádřením příslušného školského pora-

denského zařízení 
 nebo

 b) od 1. 1. 2018 do 30. 6. 2018. Svou žádost zákonný zástupce 
doloží doporučujícím vyjádřením příslušného školského pora-

denského zařízení a odborného (dětského) lékaře.
 

Zákonný zástupce přinese: rodný list dítěte, doklady o trva-
lém bydlišti (občanský průkaz zákonného zástupce), kartičku 

zdravotní pojišťovny dítěte
 

Upozornění: Pokud se z vážných důvodů (nemoc) zákonný 
zástupce nemůže dostavit k zápisu ve shora uvedeném termínu, lze 

telefonicky (e – mailem) dohodnout náhradní termín nejpozději 
však do 30. dubna 2023.

Učitelky MŠ Hrádek
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Masopustní rej masek pojali pionýři před mnoha lety jako 
vynášení zimy, kterou symbolizuje basa. Bylo tomu tak i 
letos. Jeden podvečer strávený v tělocvičně udělal radost  
sedmdesátce účastníků. Soutěže a hry vystřídalo předání 
odměn zajímavým maskám. 

Všichni přivítali pionýrského maskota psa Tobíka, kte-
rý asistoval při rozdělování suvenýrů a sladkostí. 

V závěru děti vynesly z tělocvičny basu a rozloučily se  
zimou s pokřikem: „Zimo, zimo, jdi už spát, už si s tebou 
nechceme hrát!“

Vlasta Vasková, 
ved. Pionýrské skupiny Hrádek

V sobotu18. února zorganizovali hrádečtí hasiči tradiční ma-
sopust pro občany Hrádku. I přes chladnější počasí se akce zú-
častnilo plno zajímavých masek (na snímku) a průvod městem 
pak přilákal mnoho dalších účastníků. Hudbou provázeli hrá-
dečtí muzikanti. Tato akce však nebyla v tomto zimním měsíci 
jediná. Hned 28. února se naplnil sál kulturního domu pořá-
dáním Hasičského bálu. Všechna místa v sále a předsálí byla 
plně obsazená, tanečníci si pochvalovali muziku i tombolu. Na 
ples nás přijeli podpořit kolegové z moravského Petrova, se 
kterými máme družbu již 46 let. Už s předstihem bychom rádi 
upozornili a zároveň pozvali naše příznivce na 5. července, kdy 
chystáme další kulturní akci s názvem Posezení u hasičů. 

V současné době probíhá nábor nových členů, kteří by chtěli 
rozšířit řady našeho hasičského sboru. Zájemci se mohou obrá-
tit na velitele jednotky, tel. č. 608 970 897.

Václav Bufka, velitel jednotky SDH Hrádek

V druhé polovině února se uskutečnil v areálu ZKO Hrádek u Ro-
kycan tradiční Branný víceboj kynologů - 2023. Účast 26 závodníků 
členů ZKO Hrádek svědčila o zájmu kynologů a jako první letošní 
akce se vydařila. 

Soutěžilo se ve třech kategoriích sestavených z branných prvků, 
poslušnosti a noční práce v obraně v terénu a objektu. I když v mi-
nulosti bylo vše pod sněhem, ani dnešní zamračená obloha na vý-
konu psů a nadšení závodníků a diváků nic neubrala. Potěšila mě i 
účast mládeže z našich řad a diváků z města. Poděkování patří Hap-
py Dog, Městu Hrádek, Městu Mirošov a Pejsar - řeznictví Dobřív. 
Bez finanční pomoci a darů od výše zmíněných bychom těžko danou 
akci realizovali v daném rozsahu.

Atanas Najdenov, předseda ZKO Hrádek

I v letošním roce Městská policie Hrádek ve spolupráci s městským 
úřadem pokračuje v odklízení dlouhodobě odstavených vozidel na 
území katastru obce. V únoru byl realizován odtah dvou dlouhodobě 
odstavených vozidel, jejichž majitelé nereagovali na výzvy k odstra-
nění. Vozidla byla v souladu se všemi předpisy odbornou firmou 
odtažena na odstavné parkoviště, které bylo městským úřadem pro 
tento účel zřízeno. Dalších několik dlouhodobě odstavených vozidel 
bylo odstraněno jejich majiteli, a to jak na výzvu městské policie, tak 
i případně na písemnou výzvu městského úřadu.

Městský úřad také připravuje veřejnou dražbu odtažených vozi-
del, kde je možné odtažené vozidla, ke kterým se majitelé nehlásí, 
odkoupit. Pokud dražba nebude úspěšná, dojde po uplynutí přede-
psaných lhůt k ekologické likvidaci. 

Pionýrská skupina hlásí, že nezahálí

Hasiči pořádali slavnost v maskách i na parketě

Areál hrádeckých kynologů patřil 
tradičnímu víceboji

Městská policie i nadále řeší 
odstavená vozidla

MP Hrádek
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DŮLEŽITÉ KONTAKTY

Dům kultury Hrádek
Vladimíra Monhartová, tel.: 601 527 807
e-mail: dk@mestohradek.cz

Knihovnice
Blažena Svobodová , tel.: 371 787 522 
Po:    9:00 - 11:00 12:00 - 17:00
Út:    12:00 - 16:00
St:    9:00 - 11:00 12:00 - 17:00
Čt:    9:00 - 11:00 12:00 - 16:00
 
Provozní hodiny MěÚ Hrádek
Pondělí:   8:00 - 11:00 12:00 - 16:30
Středa:     8:00 - 11:00 12:00 - 16:30 
Pátek:       8:00 - 11:00 -pouze na základě objednání

Pokladní hodiny
Po:  8:00 - 11:00 12:00 - 16:30
St:    8:00 - 11:00 12:00 - 16:30
Pá:  8:00 - 11:00 -pouze na základě objednání
na telefonu:  371 787 303
nebo mailem:  pokladna@mestohradek.cz

Matrika
Po:  8:00 - 11:00 12:00 - 16:30
St:  8:00 - 11:00 12:00 - 16:30
Pá:  8:00 - 11:00 -pouze na základě objednání
na telefonu: 377 534 603
nebo mailem: matrika@mestohradek.cz

Vyzdobme si naše náměstí. I letos se občané mohou zapojit do výzdoby náměstí před 
DK. Své výrobky a ozdoby s jarní či velikonoční tématikou mohou umístit na větvičky 
vrby umístěné v kamenných květináčích.
1. 4.  ● 9:00 náměstí před DK  Jarní trh
4. 4.   ● 18:00 sál DK Nepál - Manáslu / beseda s Jiřím Holubem a  Janem Červenkou/
5. 4.   ● 19:00 sál DK Závěrečná  /jarní kurz mládeže/
6. 4.   ● 10:00 – 13:00 sál DK Zábavné dopoledne se zajícem
14. 4.   ● 21:00 sál DK Extra Band Revival
15. 4.   ● 19:00 sál DK Divoké kočky – travesti show
16. 4.   ● 18:00 sál DK koncert Hrádeckého Big Bandu
20. 4.   ● 17:00 předsálí DK Beseda o bylinkách /zahrádkáři/
23. 4.   ● Zájezd na muzikál Okno mé lásky
29. 4.   ● 13:00 sál DK Hrádek Krajská přehlídka dětských folklorních souborů
30. 4.   ● Stavba májky, Rej čarodějnic u Hasičské zbrojnice Hrádek

DUBEN V HRÁDKU


